A1GTagn d3eKAdIKWV APIOHWV —
Atia 6€ong Yniou oToug deKadIKoUGg

1n ‘Aoknon
Na BdAelg oe kdBe Ceuydpl aplBuwy €va amnod Ta oUuBoAa >, < | =:

6,30 Q 6,03 0,002 Q 0,02 10,3 O 10,300 1,206 O 1,2

2n ‘Aoknon
Na ypdyelg Tov dekadikd aplbud mnou eivat peyalltepog and tov dekadiko
aplbud 0,9 katd:

a. €va O€KATO © ......... B. éva ekatooTo : ......... Y- éva XINoOoTO: .........
3n Aoknon
Na BdAelg otn oelpd Toug aplbuoug 2 % % 2,3 and Tov KPATEPO OTOV PeYAAUTEPO Kal

META va TOUG TOTIOBETOEIG OTNV APLOUOYPAUUN:

| 4

4n ‘Aoknon
Xpnouornowvtag pia povov gopd kabepia and Tig KAPTEG, va dNLOUPYNOELG TOV EYAAUTEPO
Kal TOV UKPOTEPO dekadikd aptBud e Tpia dekadikd Yneola:

MeyaAUtepog OeKadIkOG APOOG: ..uvvevneeenne.

MikpOTEPOG OEKADIKOG APOHOG: .o (SJ {5J {8J {O]
5n Aoknon
Na ouvexioelg Ta potifa:

a. | 0,651 | ~— 0,751 |— 0,851 [— ... =1 .. = .. —

B. 1,962 |— 1,972 |— 1,982 |— 1,992 |— ... =1 e =1 e




AldTagn dekadIKwV apIOpwv — )
A&ia 6€ong Yneiou oToug SEKABIKOUG EVOTI‘]TCI 5

10 MpdBAnpa
2¢ nola and TIg dUO CUCKeUaoieg TO ylaoupTl eival o ¢tnvo;
Na dikaloAoyroelg Tnv andvtnor) cou.

FluoupTi
0,2 kg

\Flaofjpﬂ 200 gr \Flaot’;p‘n 0,2 kg}

1,05€| |1,50€

20 MpdBAnpa
To dAua eni Kovtw TG abAnTPLag Atav ndvw and 4,7 WJ. kat
KATw anod 4,8 p. Noéco unopei va rav 1o dAua g abAnTeLag;
Na e&nynoeig Tov TPOTO [E TOV OTIOI0 OKEPTNKEG.

Aigpelvnon - Emékraon

To napakdtw paBddypaupa avanaploTAvel TIG TIHEG TNG apdAuBdNg Bevlivng avd Aitpo ot €
oe Téooepa dlaPopeTika patripla Bevlivng.
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Mpamplo A Mpamplo B Mpamplo Mpamplo A

a. Na ypdyelg pe dekadikd aptBud tnv Tiur| g apoAuBdng Bevlivng oto kdbe mpatrplo.

Mpatrpo A Mpatmplo B Mpampto I Mpatpo A

Tiur) apdAuBdING
oe € avd Aitpo

B. Mooo o akpPn eival n tiur g Bevdivng oto Mpatrplo A and v Tr) g Beviivng oto
Mpatptlo B;

Y. Zulntdue otnv TA&EN yiati untdpxouv apketd dekadika Yneia otnv T g Bevlivng oe oxg-
On He auTd TIoU UTIAPXOUV OTNV T AAAWV TIPOIOVTWV.
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